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“ Υγεία MAXIMUM” Πλήρες Πρόγραμμα Υγείας από την INTERLIFE 
 

Ανανεωμένο και με επιπλέον παροχές διατίθεται το Νοσοκομειακό Πρόγραμμα “Υγεία MAXIMUM”. 

Παρέχει στον ασφαλισμένο και στην οικογένεια του ολοκληρωμένη κάλυψη υγείας σε περίπτωση 

νοσηλείας από Ασθένεια ή Ατύχημα στην Ελλάδα και στο εξωτερικό σε Δημόσιο ή Ιδιωτικό 

Νοσηλευτικό ίδρυμα. 

 

Κύρια χαρακτηριστικά του Προγράμματος “Υγεία MAXIMUM” είναι η παροχή ολοκληρωμένης 

κάλυψης υγείας 24 ώρες την ημέρα, 365 ημέρες το χρόνο με ιδιαίτερα ανταγωνιστικό ασφάλιστρο 

και χωρίς να είναι απαραίτητη η Ασφάλιση Ζωής. Στο Πρόγραμμα μπορούν να ενταχθούν άτομα 

ηλικίας από 3 μηνών έως και 60 ετών και να παραμείνουν σε αυτό καθ’ όλη τη διάρκεια της ζωής 

τους εφόσον το επιθυμούν, ενώ παρέχεται η δυνατότητα να ασφαλιστούν μόνο τα παιδιά της 

οικογένειας, χωρίς την υποχρέωση ασφάλισης των γονέων. 

 

Αναλυτικότερα το πρόγραμμα παρέχει τις παρακάτω καλύψεις: 

 

Νοσοκομειακή Περίθαλψη σε Ελλάδα και Εξωτερικό: 

 Νοσοκομειακές Δαπάνες: Η Εταιρία καλύπτει τις νοσοκομειακές δαπάνες που 

πραγματοποίησε ο ασφαλισμένος κατά τη διάρκεια της νοσηλείας του, είτε στην Ελλάδα 

είτε στο εξωτερικό, σε ποσοστό 90% (συμμετοχή του ασφαλιζόμενου 10% επί των 

πραγματικών δαπανών) αφού αφαιρεθεί το εκπιπτόμενο ποσό (300€). Ανώτατο ετήσιο όριο 

νοσηλείας 30.000€ ή 60.000€, ανάλογα με το πρόγραμμα που θα επιλέξει ο ασφαλισμένος. 

 Ελεύθερη επιλογή Νοσηλευτικού Ιδρύματος ή Γιατρού. 

 Επιλογή θέσης Νοσηλείας: Δίνεται η δυνατότητα στον ασφαλισμένο να επιλέξει ο ίδιος τη 

θέση νοσηλείας του, μονόκλινο (Α΄ θέση) ή δίκλινο (Β΄ θέση). 

 Υψηλό ποσό Κάλυψης Διαμονής: Η εταιρία καταβάλλει για δωμάτιο και τροφή έως και 

500€/ημέρα σε περίπτωση παραμονής του ασφαλισμένου σε Νοσοκομείο ή Κλινική στην 

Ελλάδα ή στο εξωτερικό. Καλύπτονται τα έξοδα διαμονής του ασφαλισμένου σε ΜΕΘ και 

ΜΑΦ χωρίς επιμέρους υποόριο. 

 Ημερήσια Θεραπεία/Επέμβαση: Καλύπτεται το σύνολο των αναγνωρισμένων δαπανών 

νοσοκομειακής περίθαλψης που πραγματοποιήθηκαν για την ημερήσια νοσηλεία του 

ασφαλισμένου, για θεραπείες ή χειρουργικές επεμβάσεις εντός του νοσοκομείου, χωρίς να 

απαιτείται διανυκτέρευση (ODC/ODS).  

Επιπλέον καλύπτεται το κόστος για Χημειοθεραπείες, Ακτινοθεραπείες και Ραδιοθεραπείες, 

εφόσον πραγματοποιηθούν εντός νοσοκομείου και εντός 3 μηνών από τη λήξη νοσηλείας 

του ασφαλισμένου. Σημειώνεται ότι, ειδικά για τα φάρμακα των χημειοθεραπειών 

απαιτείται χρήση Ταμείου Κοινωνικής Ασφάλισης του ασφαλισμένου. Σε περίπτωση 
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αδυναμίας χρήσης του Ταμείου Κοινωνικής Ασφάλισης, ο ασφαλισμένος συμμετέχει στο 

κόστος των φαρμάκων, κατά ποσοστό 30%. Δεν εφαρμόζεται εκπιπτόμενο ποσό. 

 

Εξωνοσοκομειακή Περίθαλψη 

 ΔΩΡΕΑΝ απεριόριστες Ιατρικές Επισκέψεις: Παρέχονται για Επείγοντα Περιστατικά στα 

Εξωτερικά Ιατρεία των συνεργαζόμενων Νοσηλευτικών Ιδρυμάτων.  

 ΔΩΡΕΑΝ Προληπτικός Έλεγχος (Check Up): Αιματολογικός Έλεγχος στο δίκτυο των 

συμβεβλημένων Νοσηλευτικών Ιδρυμάτων και Διαγνωστικών Κέντρων. 

 Οδοντιατρικό Check Up με συμμετοχή του ασφαλισμένου 10€, που πραγματοποιείται σε 

συμβεβλημένα Οδοντιατρικά Κέντρα και Ιδιωτικά Οδοντιατρεία. 

 Οφθαλμολογικό Check Up με συμμετοχή του ασφαλισμένου 10€, ο οποίος 

πραγματοποιείται σε συμβεβλημένα Νοσηλευτικά Ιδρύματα, Οφθαλμολογικά Κέντρα και 

Οφθαλμολογικά Ιατρεία. 

 

Υγειονομική Μεταφορά 

Καλύπτεται η υγειονομική μεταφορά του ασφαλισμένου εξαιτίας Ατυχήματος ή Ασθενείας με 

ασθενοφόρο, ελικόπτερο ή αεροπλάνο, συνοδεία γιατρού, εφόσον κριθεί ιατρικώς αναγκαίο. 

 

Κάλυψη Φοιτητών Εξωτερικού 

Καλύπτονται μόνιμοι κάτοικοι Ελλάδας που σπουδάζουν στο εξωτερικό (Ευρώπη). 

 

Το πρόγραμμα διαθέτει δύο 24ωρα Ιατρικά Συντονιστικά Κέντρα 365 ημέρες τον χρόνο. Ένα για τον 

προγραμματισμό και την καθοδήγηση διενέργειας Check Up και Ιατρικών Επισκέψεων, το οποίο 

παρέχει και επιπλέον πληροφορίες για εφημερεύοντα νοσοκομεία, γιατρούς κ.λπ. και ένα για την 

Υγειονομική Μεταφορά. Τα τηλέφωνα των Συντονιστικών Κέντρων αναγράφονται στην κάρτα 

MyHealthCard που συνοδεύει το συμβόλαιο. 

 

Περισσότερες πληροφορίες για το “ Υγεία MAXIMUM”: 

http://www.interlife-programs.gr/ygeiamaximum/ 
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